



Prohlášení živého člověka

z Cestui Qui Vie trust

Já, marcela sumegová, roz. mrózková, z rodu mrózků

prohlašuji, že jsem svobodný živý člověk z masa a kostí, a v mých žilách koluje krev. Prohlašuji, že jsem ode dne svého živého narození ani jednu sekundu nebyla ztracena na moři, ani na souši. Mezi mnou a Stvořitelem není žádná překážka. Moc, kterou mi dal Stvořitel, vykonávám podle svědomí, cti a spravedlnosti prostřednictvím příkazů v záležitostech ovlivňujících moje práva, jakož i práva mé rodiny, a mého rodu.



Tělo, duši, ducha, svědomí a jméno, které z nevědomosti a pod vlivem úmyslné manipulace vlády na základě stanovených zákonů evidovali moji rodiče, matka Helena Mrózková, rozená Motyková, narozená 17.9.1960 v Jablunkově, části Bukovec, a otec Josef Mrózek, narozený dne 29.11.1957 v Třinci, části Třinec-Dolní Lištná, dnem mého živého narození 16.8.1985 na matrice v městě Třinec, svazku 79, ročník 1985, na straně 240, pod číslem řadovým 706, si беру zpět a nárokuji si duševní vlastnictví ve formě osobních údajů, které jsou výlučně mým majetkem. Já, marcela sumegová, svobodný živý člověk, svou vůlí ruším všechny trusty, anulují všechny doposud dané přísahy, anulují všechny doposud podepsané dohody a smlouvy, které byly uzavřeny z nedostatečné informovanosti a na základě stanovených zákonů, předpisů a nařízení s vládou Československé socialistické republiky, s vládou České republiky, právníckými osobami, firmami, různými mimovládními institucemi, finančními skupinami a podobně.

Prohlašuji, že já, marcela sumegová, svobodný živý člověk, nepodléhám otrockým nelegálním zákonům. Já, marcela sumegová, nejsem mrtvá. Já, marcela sumegová, nejsem otrok, a proto nemohu podléhat současným mezinárodním obchodním zákonům, ani trestním zákonům, protože tyto zákony chrání obchodní zájmy otrokářů. Od tohoto dne odmítám a nesouhlasím s tím, aby se moje rodné číslo 855816/5451 a moje jméno marcela sumegová používalo v obchodním právu za účelem zisku pro skryté finanční, státní, mimostátní, vládní, mimovládní, soukromé skupiny a společnosti a podobně.

Prohlašuji, že jen já, marcela sumegová, svobodný živý člověk, mám právo konat a rozhodovat svým jménem v tomto světě a v této realnosti. Prohlašuji, že jen já, marcela sumegová, svobodný živý člověk, mám právo konat, rozhodovat a dávat příkazy jménem svých dětí, rodiny a jménem svého rodu. Příkazy podléhají přísnému a okamžitému plnění ze strany subjektů, t.j. právnické osoby, fyzické osoby, vládní, a mimovládni instituce, firmy, finanční skupiny a podobně. Nedodržením příkazů kompetentní osoby, které mají pravomoc splnit uvedené příkazy, souhlasí se zpracováním negativní KARMY mého rodu v délce trvání 100 let. Budu si nárokovat náhradu za nenahraditelný zdroj - čas a energii - v množství 1g zlata za 1 minutu. Množství zlata mám právo si upravit podle vlastního úsudku.

Moje děti:

sarah sumegová, které rodné číslo 125915/0651 je zapsané v České republice, na matrice v městě Třinec, svazek 56, ročník 2012, strana 4, pořadové číslo 711

a

tom sumega, kterého rodné číslo 140728/0600 je zapsané v České republice, na matrice v městě Třinec, svazek 64, ročník 2014, strana 168, pořadové číslo 508.

Odmítám nést odpovědnost a následky konání jiných osob, kterým jsem, vědomě nebo nevědomě, či jen mlčením, dovolila nebo i dala písemný souhlas, aby mým jménem konali a s mým rodným číslem nakládali ve svůj prospěch v zájmu jejich zisku v případě ztráty. Všechny subjekty (t.j. státy, právnické a fyzické osoby, finanční skupiny a instituce, vládní a mimovládni skupiny a instituce, atd.), které podvodem využívají moje zdroje (t.j. přírodní zdroje, aktiva, vklad, zlato, hotovost atd.) jako důvěryhodné subjekty, jsou povinny vrátit kontrolu nad mým majetkem mně a nahradit mi škodu za celé období od okamžiku mého živého narození. Tímto si nárokuji vrátit všechn můj hmotný a nehmotný majetek.

Podle Cannonu 2057 - Jakýkoliv správce nebo exekutor, který odmítne okamžitě zrušit Cestui Qui Vie trust člověku, který chce převzít kontrolu nad svou soukromou osobou a vlastnit své postavení a kompetence, se provinil podvodem a zásadním porušením svých povinností vyžadující jejich okamžité odstranění a trest.

V Třinci dne 20. 7. 2021

podpis

marcela sumegová z rodu mrčoški



Ověření - legalizace

Číslo : O-380/2021-----
DiS. Marcela Sumegová, nar. 16.8.1985, bydliště Česká republika, Myslík č.p.
119, Palkovice -----

jejíž totožnost byla prokázána platným úředním průkazem, tuto listinu přede mnou
vlastnoručně podepsala.-----

V Třinci dne 20.7.2021. Notář JUDr. Jana Matýsková.-----



[Handwritten signature in blue ink]

